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Correction du DM n° 5 : Compilé parois du petit bassin 
 
 

 
 

 

QCM 1 : BC 

A) Faux : pâle supérieur = ilion, pâle supérieur = pourtour du foramen obturé, ischion + pubis 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : c’est l’inverse, rond sur une vue supérieure et triangulaire sur une vue inférieure  
E) Faux 
 
QCM 2 : BD 

A) Faux : ils sont très solides  
B) Vrai 
C) Faux : il s’insère à sa face interne  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : ACD 

A) Vrai  
B) Faux : ils possèdent des fonctions différentes  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 4 : BCD 

A) Faux : la grande et la petite incisure sciatique sont situées sur le bord postérieur de l’os coxal  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 5 : A 

A) Vrai 
B) Faux : ligaments sacro-tubéral/sacro-épineux =/= ligaments sacro-iliaques  
C) Faux : il traverse la grande incisure sciatique +++ 
D) Faux : nerf obturateur  
E) Faux 
 
QCM 6 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : au contraire il ‘affine encore + avec l’âge  
C) Vrai : bon j’espère que vous avez juste parce que c’est quand même dans le nom mdrr 
D) Faux : justement elle est moins marquée  
E) Faux 
 
QCM 7 : A 

A) Vrai 
B) Faux : le ceintre cervico-obturateur correspond à l’alignement entre le bord supérieur du foramen obturé et le bord 
inférieur du col du fémur  
C) Faux : c’est l’inverse, il est limité en haut par la branche ilio-pubienne et en bas par la branche ischio-pubienne 
D) Faux : il est orienté de 45 degrés par rapport à l’horizontale  
E) Faux 
 
QCM 8 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai  
C) Faux : il est tendu entre le sacrum et l’épine sciatique  
D) Vrai 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

1/ BC 2/ BD 3/ ACD 4/ BCD 5/ A 

6/ AC 7/ A 8/ ABD 9/ ABD 
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QCM 9 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : c’est le muscle pubo-coccygien qui possèdent des fibres pubo-urétrales, pubo-vaginales et pubo-rectales 
D) Vrai 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 

 

 


